

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

## GŐSFA

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gősfal község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. április 30-án tartott nyilvános üléséről**

#### Határozatok:

Sorszám	Kódja
29/2012.(IV.30.)	D1
30/2012.(IV.30.)	C1
31/2012.(IV.30.)	Z1
32/2012.(IV.30.)	Z1
33/2012.(IV.30.)	Z1

#### Rendelet:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
9/2012.(V.01.)	2011. évi költségvetés végrehajtása		B4
10/2012.(V.01.)	Helyi környezet védelme, a közterület és ingatlanok rendje, a település tisztasága	9/2002.(XI.01.)	G0

## J e g y z ő k ö n y v

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. április 30. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** Faluház Gósfai

**Jelen voltak:** Farkas Tiborné polgármester  
 Ambrus Zoltán önkormányzati képviselő  
 Hessel Ferencné önkormányzati képviselő  
 Horváth Edit önkormányzati képviselő  
 Vincze Istvánné alpolgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

**Farkas Tiborné** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

### **N a p i r e n d e k :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Az Önkormányzat 2011.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: polgármester

4./ Helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló:2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
 Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2011.évi munkájáról

Előadó: körjegyző

6./ Falugondnoki Szolgálat Szakmai Programjának módosítása

Előadó: körjegyző

7./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8/ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, körjegyző

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

## **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

### **1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester a napirend keretében ismertette, a lejárt határidejű határozatokat. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

- A Márton szobor elkészítéséhez a fafaragó megbízása megtörtént, aki annyit kért a testülettől, hogy 30.000,-Ft előleget biztosítsanak számára a kezdeti költségek kifizetéséhez.

A képviselő-testület ismerve Horváth Attila fafaragó megváltozott életkörülményeit, egyetértett azzal, hogy a szobor elkészítésére megszavazott 120 000 Ft- ból 30.000,-Ft-ot anyagvásárlásra kifizetnek a szobor elkészítésével megbízott Horváth Attila fafaragó részére.

A polgármester ezt követően folytatta beszámolóját:

- A Vízitársulat által foglalkoztatottak közül két főt kaptak egy hét időtartamra a fűnyírási munkálatok elvégzéséhez.

A közfoglalkoztatásban lehetséges résztvevők közül akad olyan, aki nem működik együtt sem a Munkaügyi Központtal, sem pedig az Önkormányzattal. A nyilatkozatát és a közvetítő lapját sem volt hajlandó aláírni az érintett.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző megjegyezte, ha a kiközvetített a munkát nem fogadja el, a közvetítő lapot nem küldi vissza a Munkaügyi Központnak, akkor nem együttműködőnek fog minősülni, ami a juttatások megvonását vonhatja maga után. Abban az esetben nem történik szankcionálás, ha az önkormányzatnál már az adott munkakört betöltötték, így nem lehetséges a kiközvetített személy foglalkoztatása.

**Farkas Tiborné** polgármester még tájékoztatásul elmondta, hogy a gősfai tányérrendelés megtörtént, melyet egy hónapon belül szállítanak le. 3.120,-Ft/ tányér + 1.490,-Ft szállítási költséggel szükséges számolniuk.

- A játszótérnél lévő fásítással kapcsolatban még mindig nem sikerült megegyezniük a garanciális munka vonatkozásában. A régi ügyvezető helyett fiai az illetékesek, ő nem kívánt a témával foglalkozni. A Prenor Kft-é jövő héten 18 db. fát ültet el, bár kezdetben csak leszállítani akarták azokat. Mivel az önkormányzat nem tudja vállalni a fák szakszerű elültetését, fontos volt a későbbi problémák elkerülése miatt megegyezniük a témában. Az öntözéshez szükséges vízmennyiséget biztosítja az önkormányzat.

Október hónapban volt az egy éves bejárás a játszótéren, melynek játék elemeit most cserélték le. A Hivatalból Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző volt jelen.

- Az április 23. napján megrendezésre kerülő szemétygyűjtési akcióban 23 fő vett részt.

- A május 12-én megrendezésre kerülő kistérségi túraversenyen való részvételt kérte a testület részéről. Ugyan ebben a hónapban 23-án Sportnapot tartanak, melyre a szervezők várják a jelentkezőket.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

## **2./ Az Önkormányzat 2011.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester elmondta, hogy bízik benn, hogy a napirend tárgyában kiküldött előterjesztést a testület áttanulmányozta. Kérte a rendelet megvitatását.

Megjegyezte még, hogy a kiadásoknál az ápolási díj összege nagyon magas, illetve a falugondnoki szolgálatra is sokat költenek. Ahol tudnak spórolnak, már a levélkihordást is kerékpárral oldják meg.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eelonóra** körjegyző elmondta, hogy a településen egyetlen egy alanyi ápolási díjban részesülő van, a többi ellátott a méltányossági kategóriába fér bele, melyhez nincs felcímkézett állami támogatás. Nem kevés az ezzel járó költség, hiszen járulékot is fizetni szükséges az ápolási díjban részesülők után.

Egyéb a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy az előterjesztésben írt tartalommal hagyják jóvá az önkormányzat 2011.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezetet.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

### **Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2012.(V.1.) számú rendelete az önkormányzat 2011.évi költségvetésének végrehajtásáról**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

## **3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse a napirendi pontot.

**Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző előadta, hogy Gódfa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról megállapodást kötött Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetével, melynek értelmében az önkormányzatnál a társulás által megbízott Hont Bt. munkatársa Fazekas Richárd belső ellenőr végzi a belső ellenőri feladatokat az ide vonatkozó jogszabályokban és a belső ellenőrzési kézikönyvben előírtak szerint.

A belső ellenőr által készített Jelentés tartalmazza Gódfa Község Önkormányzatánál, és a Körjegyzőségénél 2011.évben lefolytatott ellenőrzések fontosabb megállapításait.

Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést.

Kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztést hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólásra nem került sor, **Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelő tartalommal.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**29/2012.(IV.30.) számú határozata:**

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Belső ellenőre által készített „Gósfai Község Önkormányzatánál és költségvetési intézményénél 2011. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól” szóló előterjesztést változatlan tartalommal jóváhagyja.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**4./ Helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse a napirendi pontot.

**Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző előadta, hogy a Képviselőtestület a közszolgáltató előterjesztése alapján 2011. decemberben módosította a környezetvédelmi rendeletének a hulladékgazdálkodási díjakra vonatkozó részét.

A Közszolgáltató által a közszolgáltatási díj megállapítása érdekében készített díjkalkuláció alapján ISPA használati díjemelkedéssel együtt 7,6 %-os díjemelést fogadott el, illetve az ezt szabályozó önkormányzati rendeletet ennek megfelelően módosította, 2012. január 1-jei hatálybalépéssel.

A rendelet módosítását követően az Országgyűlés 2011. december 23-án elfogadta az egyes törvények Alaptörvénnyel összefüggő módosításáról szóló 2011. évi CCI. törvényt, melynek alapján a képviselőtestület februári ülésén ismételtén módosította rendeletét, s a törvényi korlátozásra tekintettel hatályba léptette a 2011. évben alkalmazott díjakat.

A Hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 2012. április 2-i módosítása feloldotta a fenti korlátozást, és kimondta, hogy a szilárd hulladék elszállítása esetén az egyszeri ürítési díj 120 literes edénynél nettó 650 forintig emelhető, amennyiben az egyszeri ürítés díja 2011. évben a nettó 650 forintot nem érte el.

A díjmegállapítás új szabályait a 2012. április 15. után fizetendő közszolgáltatási díjak tekintetében kell alkalmazni.

A folyékony hulladék elszállítása, valamint az ártalmatlanítás esetében a díjmelési tilalom 2012. április 7. napjával megszűnt.

Továbbá rendelkezniük szükséges az időlegesen használt ingatlanokra vonatkozó közszolgáltatási díjról.

Ezen túlmenően módosítani kell a települési szilárd hulladék elszállításának gyakoriságát. Az eddigi kéthetenkénti szállítás helyett hetenkénti szállítást kell előírni, az érvényben lévő jogszabályi előírásokra figyelemmel.

Dönteni kellene arról is, mikor legyen a tavasszal esedékes lomtalanítás.

Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem történt, **Farkas Tiborné** polgármester javasolta, hogy a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítását az előterjesztésben írtak szerint, a települési szilárd hulladék elszállításának gyakoriságára vonatkozó szabályt „hetenkénti szállítási gyakoriság” előírásával hagyják jóvá.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosításáról szóló alábbi rendeletét:

**Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2012. (V.01.) számú rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 9/2002.(XI.1.) számú rendelet módosításáról.**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**5./ Beszámoló a 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011.évi munkájáról**  
**Előadó: körjegyző**

---

**Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Gódfa községben végzett 2011.évben végzett munkájáról szóló beszámolót.

Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Farkas Tiborné** polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011. évi munkájáról szóló beszámolók elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**30/2012.(IV.30.) számú határozata:**  
**Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2011. évi**

gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Gódfa községben végzett 2011.évi munkájáról szóló beszámolóját - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint – e l f o g a d j a.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolóknak a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére történő megküldéséről.

**Határidő: 2012.május 31.**

**Felelős: körjegyző**

## **6./ Falugondnoki Szolgálat Szakmai Programjának módosítása**

**Előadó: körjegyző**

---

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző előadta, hogy a Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a közelmúltban ellenőrizte a falugondnoki szolgálat működését. Az ellenőrzésről szóló vizsgálati jelentést korábban már ismertette a képviselő-testülettel. A jelentésben a fenntartó kötelezettségeként írták elő, hogy a Szakmai programot egészítse ki a más intézményekkel történő együttműködés módjával.

Ezen kötelezettségüknek eleget téve elkészítette a Szakmai program módosítását, melyet javasolt változatlan tartalommal elfogadni.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Farkas Tiborné** polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a Falugondnoki Szolgálat Szakmai Programjának módosításának elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének**

#### **31/2012.(IV.30.) számú határozata:**

Gódfa Község Önkormányzat képviselő-testülete az írásos előterjesztésben írtak szerint módosítja a falugondnoki Szolgálat szakmai Programját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a falugondnokot tájékoztassa.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

## **7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

---

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

## 8./ Egyebek

**Előadó: polgármester, képviselők, körjegyző**

---

### **◆ TÁMOP-6.1.2 kódszámú, „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális színterek” pályázat ügye**

**Farkas Tiborné** polgármester előadta, hogy a TÁMOP pályázattal kapcsolatos pályázatíró cég által készített megállapodás tervezetet átadta a Körjegyzőnek véleményezésre. Felkéri, hogy mondja el a megállapodással kapcsolatos észrevételeit.

**Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra** körjegyző véleménye szerint a lehetőség jó, de körültekintőnek szükséges lenniük. Az eszközbeszerzés mellett 10 %-os mértékben irodai költségeket is el lehet a pályázaton belül számolni.

A testületüket megkereső pályázatíró cég 10%+ÁFA-t kér sikerdíj címén, de egy külön megállapodás alapján ha nyer a pályázat és az általuk megadott cég végzi a programsorozatot, akkor eltekintenek a sikerdíjtól. Ők csak megírják, de nem viszik végig a pályázatot, szerződéstervezetük egyoldalú volt, és elég súlyos terheket ró az önkormányzatra, megbízásuk esetén finomítani kell a szerződésen, a jelenlegi formában nem javasolja annak elfogadását.

Az Egervárt megkereső Goodwill Consulting Kft-é ellátná a projektmenedzsmenti feladatokat mely 12 %-os mértékben elszámolható a pályázatban, és ebből 4 %-os mértékben fizetné a szakmai vezetőt, melyet az önkormányzatnak kellene biztosítani. További 80.000,-Ft-ba kerülne maga a pályázat összeállítása.

Elmondta még, hogy a Goodwill Consulting Kft-é pályázatíróját is meghívhatnák további tájékoztatásra. Ha a környező települések összefognak, akkor lehetséges hogy lehetne a pályázat megírásának díját is csökkenteni.

**Ambrus Zoltán** képviselő megjegyezte, hogy felelőséggel azonnal nem lehet a témában döntést hozni. Elolvasta a pályázatíró által átadott megállapodásokat, melyekben sok a buktató, jól meg kell gondolni, hogy mit vállal az önkormányzat.

A képviselőtestület egyetértett azzal, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot a másik pályázatíró céggel is, melynek eredményéről adjon tájékoztatást.

### **◆ Fűnyíró vásárlása**

**Farkas Tiborné** polgármester előadta, hogy maximum 50.000,-Ft értékig fűnyírót kellene vásárolniuk.

**Vincze Istvánné** alpolgármester véleménye szerint célszerűbb lenne szűkebb fűnyírót vásárolniuk, hogy a sírok között is lehessen vele dolgozni. A bozótvágóval kockázatos lenne megoldani a fűnyírást.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát mely nettó 50.000,-Ft összegig fűnyíró megvásárlására irányult.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:



**Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének  
32/2012.(IV.30.) számú határozata:**

**Gósfai Község Önkormányzat képviselő-testülete 2012. évi költségvetése terhére fűnyíró megvásárlását határozza el maximum nettó 50.000,-Ft összegig.**

**A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fűnyíró megvásárlására.**

**Határidő: 2012. 05. 20.**

**Felelős: polgármester**

**◆ Szociális nyári gyermekétkeztetés**

**Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra** körjegyző előadta, hogy ismételten lehetőség nyílik, nyári szociális gyermekétkeztetés megszervezésére, amely a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekeket érintheti. Az ezt szabályozó jogszabály értelmében a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők 25%-a részesülhetne étkeztetésben, Gósfai esetében 2 gyermek után tudnánk támogatást igényelni mivel jelenleg a támogatásban részesülő gyermekek száma 7 fő. Ha az önkormányzat ezen felül vállalja egy-egy gyermek ellátását, akkor az állam is támogat tovább egy-egy személyt. Előírás továbbá, hogy az élelmiszer 30%-át kistermelőtől, vagy őstermelőtől szükséges beszerezni.

**Farkas Tiborné** polgármester véleménye szerint ha két gyermeknek biztosítanak az étkeztetést, akkor a többieket sem lehetne kihagyni.

**Hessel Ferencné** képviselő elmondta, hogy mivel az étkeztetés támogatása részükről költséges lenne, az idei évben ne vállalják fel.

A képviselő-testület egyetértett az elhangzottakkal, és úgy foglalt állást, hogy 2012. évben nem vállalja a szociális nyári gyermekétkeztetés megszervezését.

**◆ Az Önkormányzat 2012. évi Közbeszerzési Terve**

**Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra** körjegyző előadta, hogy a Kbt. alapján évente március 31. napjáig kellett volna közbeszerzési tervet elfogadniuk. Mivel azonban az Önkormányzatnak nincs nettó 15 millió forintot elérő, vagy meghaladó értékű építési beruházása, illetve nincs, vagy nem várható ez évben nettó 8 millió forintot elérő, vagy meghaladó árubeszerzése, és szolgáltatás megrendelése ezért nem készített Közbeszerzési tervet. A Kormányhivatal álláspontja az, hogy erről is határozatot kell hozni. Kérem, ha az elmondottakkal a képviselőtestület egyetért, szíveskedjenek határozatot hozni arról, hogy jelenlegi információink alapján 2012. évben nem lesz az önkormányzatnak közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelező beszerzése. Amennyiben mégis lenne, úgy kell majd Közbeszerzési Tervet készíteni.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester elfogadásra javasolta a körjegyző indítványát, mely szerint az önkormányzat nem készíti 2012. évre

közbeszerzési tervet, mivel előreláthatóan 2012. évben nem lesz az önkormányzatnak közbeszerzési eljárás lefolytatására köteles beszerzése.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**33/2012.(IV.30.) számú határozata:**

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2012. évre vonatkozóan nem készít Közbeszerzési tervet, mivel közbeszerzési eljárás lefolytatására köteles beszerzése jelenlegi ismeretei szerint előreláthatóan nem lesz.**

**A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy változás esetén amennyiben szükséges, úgy készítse el az önkormányzat közbeszerzési terv tervezetét.**

**Felelős: körjegyző**

**Határidő: folyamatos**

\*\*\*\*\*

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Ötv. 12.§.(4) bekezdése alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 20. óra 30 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

**K.m.ft.**

**/:Farkas Tiborné :/  
Polgármester**

**/:Dr.Ürmösiné Kómíves Eleonóra:/  
Körjegyző**